



Predstavništvo za področje Alpe – Jadran

SICUREZZA

Fiera Milano, Rho 3-5 NOVEMBER 2015

Logatec, 06. 10. 2015

Poziv - Poslovni i besplatni obilazak sajma Sicurezza 2015 – Milano (Italija) – 3.- 5. november

Poštovani!

U ime milanskog sajma Fiera Milano, koji je ujedno i organizator međunarodnog sajma Sicurezza, pozivam Vas da iskoristite mogućnost, da kao gosti Fiera Milano poslovno posjetite sajam u Milanu, koji organiziramo za ograničeni i izabrani broj predstavnika raznih poduzeća iz **Slovenije, Hrvatske, Bosne i Hercegovine i Srbije**. Sicurezza je vodeći sajam u Italiji i jedan od glavnih, koji pokriva tematiku sigurnosti i osiguranja, te želi dati u svojoj koncepciji posebnu pažnju integraciji sustava i tehnologija. Sicurezza će se zajedno s sigurnošću, koja je osnovna sajamska djelatnost, fokusirati također i na proizvode i rješenja povezana sa sektorima domotike, sigurnosti u cestovnom prometu, kibernetskoj sigurnosti, te će predstaviti posebna sigurnosna vozila, sustave GPS-a, proizvode i usluge, koji otkrivaju i gase požare. Temeljni značaj nije samo opremanje i nabava sredstava zaštite i nadzora, nego i nadgledanje i kontrola uspješnosti otkrivanja, te daljinsko upravljanje sa sustavima.

Cilj poslovnog posjeta je općeniti obilazak sajma i poslovni susreti i sastanci s predstavnicima poduzeća koja će izlagati u Milanu na temelju prethodno dogovorenih sastanaka, koje ćete osobno dogovoriti putem internetskih platformi (EMP). Ukoliko ste zainteresirani za obilazak sajma, što uključuje i besplatni smještaj u Milanu za **dva noćenja** u udobnom hotelu**** u jednokrevetnoj sobi (double room single use) - (dodatne troškove – hotelski bar, telefon plaćate sami), organizirani autobusni transfer od hotela do sajmišta, ulaznicu za sajam, dolazak do poslovnog prostora na sajmu, ljubazno Vas molim, ispunite priloženu prijavnici (na engleskom), koju ćete naći u privitku u programu WORD, te mi je pošaljete najkasnije do **10. 10. 2015**, ili putem faxes na broj 00386 1 754 36 58 ili na e-mail na adresu info@mz-consulting.org. Na temelju Vaše prijave primit ćete direktan link do platforme (EMP), na kojem ćete se registrirati i dogovoriti B2B sastanke s izlagačima a dobiti ćete i upute za rezervaciju hotela, koji plaća za Vas Fiera Milano.

Poziv i sponzoriranje boravka predstavnika poduzeća odnosi se na jednog predstavnika iz svakog poduzeća, a mogući je besplatni smještaj za drugu osobu ako koristi istu dvokrevetnu sobu od pozvanog gosta. Naknada putnih troškova do Milana nije predviđena. Više informacija o sajmu imate na raspolaganju na internetskoj stranici http://mz-consulting.org/hr/sajmovi/milano_italy/sicurezza_milano/, gdje ćete ujedno naći i PDF brošure o sajmu i podatke koji će Vas povezati s internetskom stranicom sajma. Službeni jezik poslovnog posjeta je engleski.

Detaljnije informacije ćete dobiti naknadno, nakon našeg direktnog javljanja, isključivo putem elektronske pošte na adresu koju ćete navesti u svojoj prijavi.

Veselim se Vašoj skorjoj prijavi i susretu s Vama

Mr.Sc. Matjaž Žigon
Predstavništvo Fiera Milano za področje Alpe-Jadran



Consulting & Fairs
Grčarevec 8
SI - 1370Logatec

Tel.: +386 1 750 94 90
Fax: +386 1 754 36 58



Predstavništvo Fiera Milano za področje Alpe-Jadran: Slovenija, Hrvatska, Bosna i Hercegovina, Srbija, Crna Gora, Makedonija, Kosovo i Albanija

info@mz-consulting.org
www.mz-consulting.org